A0 N 2043

&\’WW& .' Lwﬁcg/robﬁ}/w ?ﬁé)ro%/‘ahﬁm Yeelobyon

2 (x) X
few) = M; 20xl, M) gawrrabonok Fuwlfion,

\/Wﬂe/m : MW& o Pashalbnichy

Cx’ — xeA
X3 —x X X = X4 A

(—\'MOL,S_‘fw‘U’OM LM sdch



<

N {V\,I-GQ(/M/( (st &wwﬂwm« (OM%(WW eo wn e A vyle,
nerolia o |

A@\/&o\m?‘c/m e Sedag OVMLEWOL'LLWSNJW S/L fﬁ@()
2. B A Ce chote clos A7V bt mat b

2> ﬂaﬁez re%z/(



Ve

¢
/[

/vﬁ ()

Sett Recldeche :Trapeae

4%%93% o,uJ n%mbyaj/%
luwsely Pamf;fj@,\b( I

W ok Mte mudt elow
[ndeprowole,,. tloweis himun!



\or -



oy e %mk}v[zmﬂ excshglt . olann Teuutm

M j f,CK\ ok X 9(0[/3 wl/\&éc_g/wLCLD(u 614}(&%‘(1/(

£ >0 o+¢< | Vom f %W

(B@Cs{afe/(e/
A) P A
J -
/
;i A
=~ Lim 5 i oL
b0 A










? X&oly (s /O'(r‘(/?fge/vﬂl ] \§<)V\X?\
AHWM%@N ko{(qr ok grodreolumnny

Y %Cz) ]
(/R
; * Vor: 1002 0 ouf Lol

a L, X









_ [_“ I A 4—1,\,\((7,5“9)(
= | -0 + dnosy | = I“‘Oté/{é/ = 06d0TE




b
jv\fbd ok % + j fo)o/(x + fﬁ&)@(x
>(2,

f Ml lebin von coz x auv(f
cosx olx
; tor]: 0,2,7
a "
qj[dmul&m j cogx ol + fcosx of
0 2
Tf/& =z
bou 2 j; cogx ol
(S%mmeﬁ{&ﬁ beaoliton () 0






Xﬂt/( rS N NSV

X*_ayt ek 48 lx-A) = X —2x -8
"XB—XZ \,\/_wj

‘Reofrvmmmen Uon weteren NET

_ 72 x?%* —~(Gx
O 237y 32

— ‘”7_Xz+2>( 212
O —8&X +8
. —fx +& - <t 6
2.

I A

f) = %&f 3x* —6x % ’
Fe = B — 3 - CXF gx =

PRV WL (e pd il v [ kpeuiowmmdovall ]






Fladhomw bodd Bvsclm el Koo

%4 (x)
7 2 ‘3 b
////é‘//// g [ fﬁm ‘“
by
S > @: j(f(x)-ﬁtﬂ\> ol
X oo
5 T QA o £O<> > 3&() szf ):Q[[Oj
> ¢
( f {0 2 gex) auf Labl]  fox) go0 20
900




CAL A = AT AL = AL
b
j f(‘() O/tl( = A/I
OL A4 ”(_/42>
j ﬁb( ""/42 :AA+AZ
G

A
:B(Ji FF(C-)\LMA/)MOJ{ be,rcw MSJM/M 3“3( —LvaFS uw\dj,x



g
fxwf —<x2~lf><+‘5> ol % X2 = S;—} = A

U

A b
_ f(m/k —y? 4w S ) ohx J(~X?+ Sx ~U )alv

N A



3 D it
_ E”ﬁf ¢ o X ~L6>(]
3 2 y
— oY 80

| _ Y = - 23
= 5‘{’ "Z“ /lé'i‘g "Z «[—(7[~-__‘:~:Lff5‘?7£

Z) Flohaowshidle Bosclam ﬂ’:gvif)y Mj:cogx

COSY = SU;\S(

St x
27
STr/q
Sy
: 3 ¢
f(OI/MXwCO,Sx\ dx = E\COSX -rm}v\xj = ... = QTZ ?E

- 7












v Rookdecle rebdl - @WJUSOAM\%{

2.
AV, = f'f(gb‘) - AXC
Volumen  eunr Tel sobuoc

v: Z AV, = Zﬂ‘ [qf(fg)f-ma



V= i 7 [f(5)] Pax
n>0 (=

- Wj[f(x)jz-o{x

N Vodahiom o ot x ~Achee

A<
Voluwmen bee Podalion e dus ﬁ—AJm{ : ?ﬁ










